

На гастроли по районам области

В Кудымкарском драматическом театре им. Горького закончился зимний сезон. На лето артисты театра двумя группами выезжают на гастроли по районам области.

Группа артистов, под руководством Г. Молодцова Н. П. Свечкова будет работать в Нытве, Очере, в Большой Соснове, в Сиве и Оханске. Трудящимся этих районов она покажет: «Губернатор провинции» — Бр. Тур и Шейнша, «На бойком месте» и «Не все коту масляница» — Островского, «Севильский цирюльник» — Бомарше и ряд других спектаклей.

Вторая группа посетит Добрянку, Майкор, Чермоз, Пожву, Нердву и с. Ильинское. В репертуаре этой группы: «Глубокие корни» — Джеймса Гоу и Б. д'Юссо, «Весна в Москве» — Гусева, «Светит, да не греет» — Островского и другие.

18 ИЮН 1948
ЗВЕЗДА

Г. Молодцов